
ATA Nº 33/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 08 DE SETEMBRO DE 2020. 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (08/09/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Sergio Panizio, Antônio 

Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego,  Pedro Camargo, Claudinei 

Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda 

ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e nem 

correspondências recebidas, passou ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença 

de todos os Vereadores, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser discutida e votada como 

se segue: Projeto de Lei nº 30/2020, que dispõe sobre denominação de Praça Pública, situada no 

loteamento Jardim Imperial. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

em segunda e ultima deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos como se 

segue: Pedro Camargo saudou a todos presentes Iniciado o período de comunicações 

parlamentares, o vereador Pedro Camargo saudou a todos presentes e solicitou que o setor 

responsável do município averiguasse uma pauta que chegou até ele. Pedro comentou que duas 

árvores localizadas entre a sede do município e o trevo próximo a Belagrícola, que estão totalmente 

secas e que corre o risco de ocasionar acidentes ou até mesmo morte. O vereador disse que compete 

a Prefeitura Municipal resolver o problema o mais rápido possível. Em seguida, Pedro comentou 

sobre as aglomerações nas margens do Rio Paranapanema que causa muita preocupação devido 

ao excessivo uso de drogas e bebidas alcoólicas, disse ser acionado pelo Excelentíssimo Senhor 

Promotor Dr. Renato, porém foi repreendido pelo subtenente e está disposto a não informar mais. 

O vereador afirmou ser um risco porque tem contato com muitas pessoas no comércio. Logo após, 

Pedro trouxe a situação de uma morte de um jovem por afogamento em uma cidade turística, em 

que a Prefeitura havia impedido o acesso ao rio e descumpriram, portanto, disse ser necessário 

tomar providencias. Em aparte, o vereador Claudinei Bregondi disse que uma pessoa comentou 

com ele sobre a ida da viatura as margens do rio, porém os policiais não chegaram a descer do 

carro, somente olharam por aproximadamente 10 minutos e foram embora. Pedro disse ficar 

pasmo com a ida de secretário municipal ao local, que deveria dar o exemplo, inclusive por sua 

pasta ser do Turismo, Esporte e Lazer. Em aparte, o vereador Sandro Gusmão Moretto perguntou 

ao Senhor Presidente se tem riscos de após a finalização do Porto Anis Abbud, em casos de 

afogamento e/ou morte, o município ser responsabilizado. O Senhor Presidente comparou com a 

represa de Sandovalina, onde existe uma Lei que obriga a ter cinco salva vidas no local, e afirmou 

que é responsabilidade do munícipio que terá que criar uma lei para esse fim. Pedro reiterou para 

que o Senhor Presidente converse com o Senhor Prefeito para que recorra ao 15º batalhão e os 

policiais militares cumpram as ordens do Governo Estadual e disse que o município pode colaborar 

impedindo o acesso ao local. Em aparte, o vereador Luciano Camargos Pego comentou sobre 

Porto Rico, que mesmo com as medidas tomadas pela Prefeitura, teve uma aglomeração de quase 

vinte mil pessoas e sobre o cumprimento a Lei Estadual concorda com Pedro sobre a aglomeração 

e discorda com o posicionamento de não gostar desse tipo de festa porém acredita que deve ser 

respeitado a vontade das pessoas de irem lá. Luciano afirmou que a única preocupação é a 

aglomeração por conta da pandemia do COVID-19 e que sempre houve riscos de morte por conta 

de afogamentos e isso não será resolvido. Pedro disse não ser contra as aglomerações, é contra 

nesse período de pandemia porque corre riscos assim como todos os munícipes, lembrou de duas 

mortes no município de Santo Inácio e Santa Fé. Pedro relembrou que não é contra as festividades, 

é contra nesse período e que esse acontecimento foi atípico por conta do feriado nacional. Luciano 

lembrou que isso aconteceu em vários lugares, como praias, entre outros, citou o município de 

Londrina que se encontra no momento mais delicado da pandemia do COVID-19 e que a única 

arma é a informação e as pessoas não estão dando importância, acreditando que a pandemia 

acabou. Pedro lembrou dos meios de comunicação como TV, carro de som. Em aparte, o vereador 

Sandro citou o último boletim de saúde que informa sete casos de COVID-19 em tratamento e 



vinte e cinco casos em investigação, além disso, comentou sobre o não uso de máscaras 

principalmente em lanchonetes, que estão lotando de pessoas nos finais de semana. Pedro disse 

que a situação está generalizada no país, reiterou para que o Senhor Presidente considere o assunto 

das árvores, agradeceu e desejou uma boa noite a todos. O Senhor Presidente agradeceu aos 

vereadores e disse que irá levar ao conhecimento do Senhor Prefeito a respeito das árvores e sobre 

a questão do vídeo do secretário Aron, comentou que no início da pandemia esteve também no 

local mas sem aglomerações, porém foi informado que o vídeo é do dia anterior e ele se 

compromete a conversar pessoalmente com o secretário. Em seguida, em nome de Deus encerrou 

a sessão. Eu                                       1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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